

**Ministerstvo vnútra SR**  
**Štátny archív v Košiciach**  
**pobočka Rožňava**

---

**O b v o d n ý   n o t á r s k ý   ú r a d**

**v   S i r k u**

**1907 - 1944**

**Inventár**

Eva Jergová  
Rožňava 2013

## ÚVOD

Stanoviť presný dátum vzniku notárskej inštitúcie ako systemizovaného právneho orgánu obce nie je možné. S notárom ako členom predstavenstva sa stretávame už v XIII. storočí, kedy sa valné zhromaždenie Prešporskej stolice zaoberá pôsobnosťou obecných orgánov a schvaľuje úpravu obecnej správy. Úprava uvádza ako predstavených obce richtára, prisažných, prisediacich a notára.

Postavenie obecného notára a jeho úrad uvádza urbáriálny zákon č. IX. z roku 1836. Podľa tohto zákona notára prijíma obec po schválení voľby zemepánom. V praxi sa funkcia obecného notára overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich je notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prisahu skladal do rúk okresného slúžneho. Notár sa staral o vedenie podacieho protokolu a s nadriadenými úradmi korešpondoval prípismi. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovať všetky podania a správy zasielané slúžnovskému úradu. Vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových, vyhotovoval daňové knihy, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra. Notár dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na správne a včasné vyberania daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, polície stavebnej, požiarnej i poľnej. Vyhlasoval nariadenia slúžnovského úradu, robil súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri výkone trestov, vystavovaní domovských listov a pod.

V roku 1869 notári žiadali zrušenie zákona čl. IX. z roku 1836 a aby bola pôsobnosť notárov presne vymedzená, aby boli požiadavky notára stanovené zákonom, utvorené penzijné spolky a pod. Výsledkom uplatnenia týchto požiadaviek bol zák. čl. XVIII z roku 1871, ktorým sa verejnoprávne postavenie notára zvyšuje. V zmysle tohto zákona boli vypracované stoličnými vrchnosťami štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce a notára. Obecné štatúty zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. V štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň aj učiteľom ako to bolo do XVIII storočia, kedy funkcia obecného notára sa spájala s funkciou učiteľa.

Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonom č. XII z roku 1886, upravené tiež obecnými a stoličnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a vydržovali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti

notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902.

Správu obcí v prvom roku budovania nového administratívneho poriadku v ČSR vykonávali národné rady nariadením župana, ktoré boli zmenené na obecné výbory. Ich členov menoval župan. Po voľbách v apríli r. 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Úrad notára bol zákonom č. 211/1920 Sb.z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 poštátnený, kedy bolo určené, že od tohto dátumu funkciu obecného alebo obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. Takto sa notár stal štátnym zamestnancom, úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom obecnej rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií, ale mal povinnosť sa na týchto schôdzach zúčastňovať s právom hlasovacím, s právom „veta“ a odvolania. Pôsobnosť v zabezpečovaní a sprostredkovaní štátnej správy v obciach bola ponechaná a tvorila základnú náplň činnosti notára ako štátneho úradníka. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej i prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, za honorár stanovený príslušnou tarifou. Z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

1. januára 1923 dostal notár úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona 243/1922 Sb.z. a n. Zákony č.211/1920 Sb.z. a n. a 243/1922 Sb.z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správny orgánom obce a obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov.

Vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR hlboko zasiahla do obecného zriadenia. V mestách a veľkých obciach už koncom roku 1938 boli nariadením Krajského úradu v Bratislave rozpustené obecné zastupiteľstvá a obecné rady, starostovia zbavení funkcie a na ich miesta boli vymenovaní vládni komisári, ktorí mali kompetencie zrušených obecných zastupiteľstiev. Poradný zbor vládneho komisára bol pre vládneho komisára pomocným orgánom. Dňa 25.6.1942 vydáva Ministerstvo vnútra výnos č.325-4651-1/1942, v ktorom žiada rozpustiť obecné zastupiteľstvá vo všetkých obciach, kde sa tak ešte nestalo.

V roku 1943 zákonom č. 171/1943 Sb.z. bola obecná rada formálne obnovená a v roku 1944 okresný náčelník uviedol starostov a obecné výbory, vykonávajúce právomoc bývalých obecných zastupiteľstiev.

Notárska inštitúcia i v rokoch vojny (1939-1945) počas Slovenského štátu si uchovala svoj vplyv a význam, ba pribudlo jej vybavovanie zásobovacej agendy. Na základe zákona č. 190/1939 Sl.z. v dôsledku obnovenia župného zriadenia na Slovensku, pribudlo notárom do kompetencie 33 nových agend prenesených na nich z okresných úradov.

Po oslobodení v roku 1945 zanikla pôsobnosť obecných zastupiteľstiev, rád a starostov, boli zrušené obecné a obvodné notárske úrady nariadením SNR č. 26/1945 a miesto nich boli vytvorené miestne národné výbory. Notári sa stali výkonnými úradníkmi národných výborov a ich samostatná pôsobnosť zanikla.

Názov notára a notárskeho úradu sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol najprv notárius, jegyző, körjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol obecný, okolný, okružný, obvodný notár - notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

## **Vývoj a dejiny fondu.**

Obvodný notársky úrad v Sirku tvorilo do 31.07.1925 šesť obcí – Sirk, Turčok, Ratkovské Bystré, Filiar, Grlica, Ploské. Po roku 1925 v Obvodnom notárskom úrade zostali obce Sirk a Turčok. Obce Ratkovské Bystré, Filiar, Grlica a Ploské boli pričlenené k Obvodnému notárskemu úradu v Ratkovej. Fond Obvodného notárskeho úradu v Ratkovej je uložený v Štátnom archíve Banská Bystrica, pobočka Rimavská Sobota.

Notármi počas existencie notárskeho úradu boli (1907-1921) Béla Várhegyi, 1921-1922 Ondrej Urban. Richtári šiestich obcí, ako aj spolky založené v roku 1922 knižnica, úverové družstvo, Dobrovoľný ohňohasičský sbor atď. zaslali žiadosť ministrom o ponechanie Ondreja Urbana ako obvodného notára. Župným úradom v Liptovskom Mikuláši bola žiadosť zo služobných dôvodov zamietnutá. Od 18.12. 1922 sa notárom stal Ladislav Ziman. V roku 1923 Ladislava Zimana počas cvičenia v zbrani zastupoval nariadením Okresného úradu Veľkorevúckym Gustáv Schablik, veľkorevúcky notár ( utorky a soboty). V roku 1925 pridelený sirkovský notár Jozef Králik odchádza prebrať úrad do Rybníka. Ladislav Ziman bol v Sirku za svojej pôsobnosti vedený ako notársky adjunkt, notár ako prednášateľ a obvodný notár.

Fond notárskeho úradu nie je úplný.

Spisová manipulácia na notárskom úrade sa vykonávala podľa smerníc Ministerstva vnútra vydaných v roku 1902 pod č. 126 000/1902 B.H. Registratúru úradu viedol vedúci notár. Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, matričné poplatky.

Pri spracovávaní fondu sa prihliadalo na spisovú manipuláciu v uvedenom období. Písomný materiál obvodného notárskeho úradu bol prevzatý 01.07.1960 (pod poradovým číslom 82) Okresným archívom v Rožňave, ktorý mal sídlo do roku 1969 v Betliari. V roku 1969 bol po renovácii kaštieľa barónky Thánovej v Brzotíne presťahovaný do Brzotína, od roku 2007 je uložený v Rožňave na Zakarpatskej 12 (v súčasnej budove archívu).

### **Archívna charakteristika fondu.**

Archívny materiál z činnosti obvodného notárskeho úradu sa zachoval medzerovito. Nezachovali sa žiadne podacie denníky a indexy k podacím denníkom. Fyzický stav je vyhovujúci. Fond vznikol z úradnej činnosti orgánov obcí obvodu. Pochádza z rokov 1907 - 1944. Zápisnice sa zachovali len z Obcí Sirk a Turčok. V Obci Sirk to boli tri väzby 1916-1933 – obecné zastupiteľstvo, 1935-1944 – obecné zastupiteľstvo a zápisnice vládneho komisára, 1928-1941 – zápisnice obecnej rady. V Obci Turčok sú to tiež tri väzby 1907-marec 1917, 1917-1933, 1928-1939 – obecná rada. V Obci Sirk sa zachovali zápisnice od roku 1916. V rokoch 1916- 1918 sú písané v maďarskom jazyku. Z rokov 1919-1920 sa zápisnice nezachovali. Od roku 1921 sú písané v jazyku slovenskom. Od roku 1924 do roku 1928 sú v zápisničnej knihe zahrnuté aj zápisnice obecnej rady a finančnej komisie. Zápisnice obecného zastupiteľstva sa viedli do roku 1941. Od roku 1942 do roku 1944 sa viedli zápisnice vládneho komisára. Z rokov 1907-1917 sa zachovali zápisnice Obce Turčok v maďarskom jazyku. Zápisničná kniha Obce Turčok sa aj v roku 1917 a 1918 viedla v maďarskom jazyku. Z rokov 1919 a 1920 sa zápisnice nezachovali. Zápisnice od roku 1921 sú písané v jazyku slovenskom. Od roku 1924 do roku 1928 sú v zápisničnej knihe zahrnuté aj zápisnice obecnej rady a finančnej komisie. Zápisničná kniha je do roku 1933. Od 17 júna 1928 do 24 januára 1939 sa viedla zápisnica obecnej rady v slovenskom jazyku. Všetky zápisničné knihy sú vedené spolu s registrom.

Fond je členený nasledovne:

I. Knihy A. Správne

B. Evidenčné

II. Spisový materiál: Spisy a, prezidiálne

b, administratívne

III. Účtovný materiál

Zápisnice a evidenčné knihy sú v inventári usporiadané podľa obcí a v rámci jednotlivých obcí podľa rokov. Jednu inventárnu jednotku tvorí jeden zväzok- kniha. Z Obce Sirk sa zachovalo 33 ks evidenčných kníh a z Obce Turčok 15 ks evidenčných kníh.

Registratúrne pomôcky sa nezachovali.

Spisy sú rozdelené na prezidiálne a administratívne. Prezidiálne spisy sú z rokov 1924,1926-1944 a administratívne spisy medzerovito z rokov 1912-1944 (chýbajú roky 1913,1915,1916,1917,1919). Uložené sú v chronologicko-numerickej slede. Jednu inventárnu jednotku tvorí skupina spisov za jeden kalendárny rok.

Účtovný materiál je rozdelený v rámci jednotlivých obcí podľa rokov, pričom prvá sa uvádza sídelná obec notariátu (Sirk) a za ňou obec Turčok. Pri účtovnom materiáli jednou inventárnou jednotkou je tak, ako pri spisoch, jeden ročník.

Vnútorou skartáciou sa vyskartovali niektoré nepodstatné spisy ako napr: svedectvá o chudobe, mravnej záchovalosti, rôzne potvrdenia obce, nepodstatné doručky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, predvolanky, upomienky, vyúčtovania hájnických poplatkov, vyúčtovania zo zábav, ale aj zahrzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodzujú.

Orientácia bádateľa vo fonde nie je zložitá. Na základe pomocného aparátu, ktorým je menný, miestny a vecný register vypracovaný k spisovému materiálu sa odvoláva na inventárne číslo, ktoré sa v inventári nachádza v ľavej časti jednotlivých strán. K vyhľadávaniu spisov je potrebné udať rok, inventárne číslo, číslo ukladacej jednotky /v našom prípade číslo škatule/ a číslo spisu uvedené v zátvorke za heslovitým záznamom o spise. Ročník spisov je uvedený v ľavom rohu nad registrom, ktorý je obsahom inventárnej jednotky. V strede nad registrom je číselné rozpätie spisov a v pravom hornom rohu registru je číslo ukladacej jednotky/škatule/.

Fond notariátu meria celkove 1,80 b.m. Tvorí ho 18 škatúl. Jedna evidenčná kniha z dôvodu nadmernej veľkosti je uložená v spodnej polici regálu. Inventár fondu Obvodného notárskeho úradu v Sirku má 142 inventárnych jednotiek.

## **Rozbor obsahu fondu.**

Fond notárskeho úradu je písaný v maďarskom a slovenskom jazyku .

Administratívne spisy nám približujú hospodársky, stavebný a kultúrny rozvoj, ako aj politický život obcí. Týkajú sa najmä stavebných povolení, rôznych výkazov, žiadostí, pozostalostných spisov, akcií – zber zimného šatstva, obecných svedectiev, daňových a matričných záležitostí. V zápisniciach obecného zastupiteľstva a rady sa riešili napr: prijatia do sväzku obce, rôzne pôžičky a nájomné zmluvy, zriadenie poštového a telefónneho úradu, záverečné účty obcí a rozpočty obcí, zriadenie škôl, verejné osvetlenie, opravy notárskeho domu, mrhoviska, ako aj pastierne a koryta potoka.

Podstatnú časť spisového materiálu tvoria rôzne účty obecného hospodárenia.

Materiál fondu je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu ako aj samotných obcí.

## **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára.**

Fond usporiadala, vnútorne vyskartovala, úvod, inventárny záznam a registre vypracovala a skompletizovala v roku 2013 Eva Jergová.

## I. Knihy

### A. Správne

#### Sirk

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1916–1933	1 kniha 1
		Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej komisie. zápisy z roku 1919,1920 chýbajú		
2			1935–1944	2 kniha 1
		Zápisnice obecného zastupiteľstva a vládneho komisára.		
3			1928–1941	2 kniha 2
		Zápisnice obecnej rady.		

#### Turčok

4			1907–1917	1 kniha 2
		Zápisnice obecného zastupiteľstva. maďarský jazyk		
5			1917–1933	1 kniha 3
		Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej komisie.		



maďarský jazyk, roky 1919, 1920 chýbajú

6		1928–1939	2 kniha 3
---	--	-----------	--------------

Zápisnice obecnej rady.

## B. Evidenčné

Sirk

7			3 kniha 1
---	--	--	--------------

Evidencia vdov, sirôt a invalidov.

8		1920–1942	3 kniha 2
---	--	-----------	--------------

Evidencia o nadobudnutí štátneho občianstva.

9		1925	3 kniha 3
---	--	------	--------------

Evidencia potrebaných.

10			3 kniha 4
----	--	--	--------------

Evidencia potrebaných so stratou úradu a vyzdvihnutím výkonu politických a volebných práv.

11		1923–1950	3
----	--	-----------	---

			kniha 5
	Evidencia osôb potrebaných.		
12		1924–1946	3 kniha 6
	Evidencia postrekov.		
13		1926	3 kniha 7
	Evidencia dôležitejších termínov u obciach Sirk a Turčok.		
14		1926–1946	3 kniha 8
	Evidencia majetku Obce Sirk.		
15		1926–1945	3 kniha 9
	Evidencia obecných istín, dlžobných úpisov a vkladných knižiek Obce Sirk.		
16		1926–1945	3 kniha 10
	Evidencia priestupkov, pokút a trov u Obce Sirk.		
17		1926–1945	3 kniha 11
	Evidencia termínov splácania obecných dlhov Obce Sirk.		
18		1926–1945	3 kniha 12
	Evidencia o zložených depozitoch Obce Sirk.		

19		1926–1945	3 kniha 13
	Evidencia o depozitoch zložených u Notárskeho úradu v Sirku.		
20		1926–1945	3 kniha 14
	Evidencia evidencií zavedených u Notariátu v Sirku.		
21		1926–1946	4 kniha 15
	Evidencia za opustene vyhlásených dietok.		
22		1926–1945	4 kniha 16
	Evidencia hluchonemých, hlúpych, blbých a epileptikov a mrzákov.		
23	E1	1928–1942	
	Evidencia cestovných pasov.		
24		1928–1945	4 kniha 17
	Evidencia vyst'ahovalectva.		
25		1928–1945	4 kniha 18
	Evidencia osôb choromyselných.		
26		1928–1946	4

			kniha 19
	Evidencia tých, ktorý stratili štátne občianstvo.		
27		1928	4 kniha 20
	Evidencia cigáňov Sirk-Turčok.		
28		1928–1946	4 kniha 21
	Evidencia spolkov, kruhov a ústavov.		
29		1929–1945	4 kniha 22
	Evidencia lesných poplatkov.		
30		1930–1945	4 kniha 23
	Evidencia školských pokút obvodu notariátu Sirk.		
31		1930–1946	4 kniha 24
	Evidencia tých, o ktroých bolo rozhodnuté, že nie sú štátnymi občanmi.		
32		1931–1950	4 kniha 25
	Evidencia poštou došlých peňazí.		
33		1931–1945	4 kniha 26
	Evidencia o složených kaucií u Obce Sirk.		

34		1931–1946	4 kniha 27
	Evidencia porodných báb.		
35		1934–1945	4 kniha 28
	Evidencia chudobných Obce Sirk-Turčok.		
36		1934–1946	4 kniha 29
	Evidencia detí v cudzej opatere a detí nemanželských.		
37		1940–1945	4 kniha 30
	Evidencia obecných pastierov Sirk-Turčok.		
38		1928–1945	4 kniha 31
	Evidencia prihodiacich sa požiarov.		
39		1926–1945	4 kniha 32
	Evidencia o zavedených príspevkov, poplatkov a dávok v Obci Sirk.		

Turčok

40	1920–1940	4 kniha 1
Evidencia o nadobudnutí štátneho občianstva.		
41	1926–1946	4 kniha 2
Evidencia o pribudnutiach a ubudnutiach majetku Obce Turčok.		
42	1926–1942	4 kniha 3
Evidencia obecných istín, dlžobných úpisov a vkladných knižiek u Obce Turčok.		
43	1926–1945	4 kniha 4
Evidencia priestupkových pokút a trov Obce Turčok.		
44	1926–1945	4 kniha 5
Evidencia o termínoch splácania obecných dlhov Obce Turčok.		
45	1926–1945	4 kniha 6
Evidencia o složených depozitoch Obce Turčok.		
46	1926–1945	4 kniha 7
Evidencia o deťoch daných do cudzieho ošetrovania Obce Turčok.		

47	1926–1945	4 kniha 8
Evidencia o zavedených príspevkov, poplatkov a dávok Obce Turčok.		
48	1928–1945	4 kniha 9
Evidencia hluchonených Obce Turčok.		
49	1928–1946	4 kniha 10
Evidencia o strate štátneho občianstva.		
50	1928–1946	4 kniha 11
Evidencia choromyseľných.		
51	1928–1945	4 kniha 12
Evidencia slepých.		
52	1928–1945	4 kniha 13
Evidencia požiarov.		
53	1931–1945	4 kniha 14
Evidencia prikázaných do Obce Turčok.		

54		1931–1945	4
	Evidencia složených kaucí u Obce Turčok.		kniha 15

## II. Spisový materiál

### A. Spisy

#### a. prezidiálne

55	prez. Zápisnica z revízie notárskeho úradu v Sirku.	1924	5
56	prez. Zápisnica z revízie notárskeho úradu v Sirku.	1926	5
57	prez. Zápisnica z revízie notárskeho úradu v Sirku. Účtovnícka odborná revízia obecnej pokladne v Turčoku. Účtovnícka odborná revízia obecnej pokladne v Sirku.	1927	5
58	prez. Zápisnica z revízie notárskeho úradu v Sirku. Účtovnícka odborná revízia obecnej pokladne v Turčoku. Účtovnícka odborná revízia obecnej pokladne v Sirku.	1928	5
59	prez. Zápisnica z revízie notárskeho úradu v Sirku. Účtovnícka odborná revízia obecnej pokladne v Turčoku. Účtovnícka odborná revízia obecnej pokladne v Sirku.	1929	5



- |    |   |      |   |
|----|---|------|---|
| 60 | prez.   | 1930 | 5 |
|    | Zápisnica z revízie notárskeho úradu v Sirku.   |      |   |
| 61 | prez.   | 1931 | 5 |
|    | Medzinárodný deň proti nezamestnanosti, hlásenie (14). Oslavy 1. mája, správa o tábore ľudu v Sirku (60). Voľby do obcí v roku 1931, komunistické kandidátky (143). Oslavy štátneho sviatku 28.októbra, hlásenie (154). Zápisnica z revízie notárskeho úradu.   |      |   |
| 62 | pez.  | 1932 | 5 |
|    | Oslavy 1. mája, správa o tábore ľudu v Sirku (36). Výkaz osôb mužského pohlavia nar. 1882-1915 (46). Sprostenie zamestnancov štátnych a určitých verejných úradov pre prípad mobilizácie (47). Slovensko - hospodárska situácia (81).   |      |   |
| 63 | prez.   | 1933 | 5 |
|    | Výkaz odkázaných na podporu z pomocnej akcie v okresoch ohrozených hladom (16). Výkaz cudzích štátnych príslušníkov bývajúcich v obvode notárskeho úradu (23). Zoznam komunistických starostov, negatívna odpoveď (43). Prítomnosť notárov na olitických schôdzach, návrh (68). Komunistická strana, prípravy proti rozpusteniu (85).         |      |   |
| 64 | prez.   | 1934 | 5 |
|    | Masarykova základina, zriadenie (4). Slovensko-národnostné pomery v r. kat. cirkevných obciach na jazykovom rozhraní (17). Miestna politická organizácia sociálno-demokratickej strany robotníckej v Sirku, verejné zhromaždenie dňa 1. mája (30). Oslava štátneho sviatku 28. októbra (74). Komunistická strana, Sirk, verejná schôdza (87). |      |   |
| 65 | prez.   | 1935 | 5 |
|    | Štatistika okresu, vojenská služba (14). Evidencia poľských štátnych príslušníkov, bývajúcich v obvode notariátu (15). Zápisnica z revízie notárskeho   |      |   |

úradu (25). Stravovacia akcia (27).

- |   |       |      |   |
|---|-------|------|---|
| 66  | prez. | 1936 | 5 |
| Schodok obecnej pokladnice v Sirku, zápisnica (66). Zápisnica z revízie notárskeho úradu (74). Notárske úrady, ustálenie spoločných nákladov (88). Oslavy štátneho sviatku 28. októbra (143).   |       |      |   |
| 67  | prez. | 1937 | 5 |
| Ochrana proti leteckým útokom, prehľad stavu výkonných zložiek (37). Zápisnica z revízie notárskeho úradu (74). Výkaz nezamestnaných (89). Oslavy štátneho sviatku 28. októbra (111). Obecní zamestnanci, preukaz mravnej zachovalosti a štátoobčianskej spoľahlivosti (117). Civilná protiletecká obrana obyvateľstva, cvičenie (127).   |       |      |   |
| 68  | prez. | 1938 | 5 |
| Stráženie dôležitých nevojenských objektov (93). Štatistika priemyselnej výroby na Slovensku (115). Výkaz osôb určených na stráženie dôležitých objektov (127). Všeobecné vyhlásenie, mobilizácia, plagát (133). Nariadenie pre majiteľov evidenčných koní (137). Výkaz o prevzatých rádioprijímačov (142). Evidenčné kone, prevzatie (143,144). Civilná evakuácia, vyhotovenie plánu (146). Zriadenie obecného výboru hospodárskeho (151). Zatemnenie vnútorného osvetlenia (155). Radioprijímače, vrátenie (159). Nariadenie o držaní zbraní, plagát (186). Súpis majetku v odstúpenom území (203). Ochrana súkromného majetku v obsadenom území (215). Obecné zastupiteľstvá, rozpúšťanie (216). Súpis uprchlíkov z územia krajiny obsadeného cudzou mocou (226). Príprava rozhraničovacích prác Česko-Slovensko-Maďarských (230). |       |      |   |
| 69  | prez. | 1939 | 5 |
| Voľba starostu Obce Turčok (10). Rozpustenie čs. soc. demokratickej strany robotníckej a komunistickej strany Československa (12). Mimoriadne opatrenia (43, 47). Zápisnica o odovzdávaní notárstva v Kameňanoch z rúk dočasného správcu obvodného notárstva (49). Vyhláška k dobrovoľnému vstupu do Slovenskej armády (52). Označenie židovských obchodov a podnikov nápisom "Židovský obchod" (174). Zoznam Čechov bývajúcich v obvode notárstva (179). Zoznam židov mužského pohlavia bývajúcich v obvode notárstva vo veku 20 - 50 rokov (191). Prihlásenie sa do Hlinkovej gardy (214). Zbierka na "Zlatý poklad" Slovenskej republiky (221). Revízia verejných knižníc (257).   |       |      |   |

- 70 prez. 1940 6  
fasc. 1  
Zasvätenie 14. marca, prvého výročia samostatnosti (16). Okresný súd v Revúcej, sťažnosť na notára v Sirku (53). Súpis židovského majetku (85). Slovenské kresťansko soc. odborové združenie v Sirckom Železníku (95). Židovskí árendátori, zanedbávanie jesenných poľných prác (100). Záposnica z revízie notárskeho úradu (121).
- 71 prez. 1941 6  
fasc. 1  
Výkaz utečencov, evakuantov a vyhnančov z odstúpeného územia (23). Obec Sirk, zmena v osobe vládneho komisára (45). Vylúčenie Židov zo štátnej služby (104). Menovanie vládneho komisára a členov poradného zboru v Obci Sirk (110). Zápisnica z revízie notárskeho úradu (131).
- 72 prez. 1942 6  
fasc. 1  
Disciplinárne pokračovanie notárskeho tajomníka Gejzu Tkáča z Betliara (32). Zaisťovanie hnutelností Židov a židovských sdružení (57,58). Dejiny židovstva v Obci Turčok a v Obci Sirk (77). Zápisnica z revízie notárskeho úradu (149). Úmrtie vládneho komisára Obce Sirk (153). Zmena v osobe vládneho komisára Obce Sirk (157).
- 73 prez. 1943 6  
fasc. 1  
Opatrenia o dočasnej správe Obce Sirk (21). Zatvorenie barov a zábavných podnikov a upravenie policajnej záverečnej hodiny (35). Odovzdanie notárskeho úradu v Kameňanoch z dočasného spravovania (87). Zápisnica z revízie notárskeho úradu (101).
- 74 prez. 1944 6  
fasc. 1  
Domové úkryty svojpomocnej a rozšírenej svojpomocnej služby CPO (17). Zoznam podnikov, ktoré potrebujú aj počas leteckého poplachu dodávku

elektrického prúdu (58). Umiestnenie utečencov v jednotlivých obciach okresu (88). Vyhlásenie stanného práva, plagát (92). Členovia MNV v Turčoku a v Sirku (105). Zoznam nemeckých a arizovaných podnikov (111).

b. administratívne

75 adm. 1912 6  
fasc. 2

Zápisnice a prehlásenia o vycestovaní do Ameriky. Prepravné transportné zmluvy. Obežník ministerstva pôdohospodárstva o chránených druhoch zvierat.

76 adm. 1914 6  
fasc. 2

Oznámenie o úmrtí sirkovského obyvateľa.

77 adm. 1918 6  
fasc. 2

Vyhláška o cenách bravčového mäsa a bravčových výrobkoch. Rôzne.

78 adm. 1920 6  
fasc. 2

Národohospodárska príručka Slovenska, poskytnutie informácií (311). Výkaz osôb patriacich do inej župy (335). Výkaz príspevkov pre župný lesný fond (1036). Výkaz múkou nezásobených (2081).

79 adm. 1921 6  
fasc. 2

Nariadenie o obnovení obecných a mestských zastupiteľstiev a predstavenstiev (539). Revízia spolkov založených pred 1. januárom 1919, prípis (603). Odvolanie proti rozhodnutiu okresného pasienkového výboru v Ratkovej (930). Zoznamy voličov, zostavenie (944). Poplatky na okresných horároch (1182).

Zmena v osobe rychtára v Ploskom (1205). Zmena obecného predstavenstva v Obci Filier (1420). Zmena rychtára v Grlici (1421). Kancelársky poriadok (1452). Nariadenie mobilizácie (1833). Správa o počte robotníkov Rimamuránskych a štátnych baní (1982). Žiadosť Ruského občana o povolenie žiť na Slovensku (2005).

80 adm. 1922 6  
fasc. 2

Výkaz zamestnancov podľa nariadenia finančného riaditeľstva (343). Daň z obratu maloroľníkov (636). Zastupovanie štátnych matrikárov v prípade zainteresovanosti (722). Zoznam účastníkov zahraničného vojska (761). Povolenie pre obyvateľa Obce Turčok na zbieranie milodarov (1361). Kolaudácia magnezitovej bani v Ploskom (1480). Ploské, brušný týfus, ochranné opatrenia (1605). Ploské, týfus, zatvorenie školy (1944).

81 adm. 1923 6  
fasc. 2

Žiadosť o vyvlastnenie obecného pozemku (139). Výkazy zdravotných katastrov (331). Poplatky na vybudovanie mostu (522): Maďarské nápisy v slovenských obciach, odstránenie (588). Obec Sirk, pridelenie hornej pašienky, odvolanie (1165). Stanovenie finančných komisií v obciach obvodu (1290). Žiadosť o prestavbu Potravného spolku v Sirku, zápisnica (1383). Verejnozdravotnícky výbor v obvode Revúčka a Ratková (1527). Obvodná lekárska stanica Ratková, uprázdnenie (1744). Zápisnica z príležitosti prevzatia, odovzdania notárskeho úradu v Sirku (1762). Ladislav Ziman, sirkovský notár, cvičenie v zbrane (1085). Okresné a župné voľby (1830). Utvorenie finančných komisií v obciach notárskeho obvodu (2092). Epidemijná nemocnica v Obci Sirk (2223). Zakladanie úverných družstiev na Slovensku (2440).

82 adm. 1924 7  
facs. 1

Turčok, finančný príspevok na obecnú cestu (424). Vyhláška o držaní zbraní (479). Zhromaždenie kresťanskej socialistickej strany v Železníku (660). Poštové spojenie Obce Sirk (703). Súpis dobytky, prevedenie (893). Ustanovujúce zhromaždenie Federovaných robotníckych teločvičných jednôt, zvolanie (1008). Navrhovanie členov do finančnej a miestnej komisie (1059). Príspevky na vicinálnu cestu Veľká Revúca - Červeňany (1071 - 1073). Obec Filiar, živelná pohroma (1104). Žiadosť o zregulovanie potoka Turiec (1291). Výkaz pôdy v obciach v katastrálnych jutroch (1874). Zoznam kolónii v sirkovskom obvode

(2099). Turčok, ohradenie cintorína (2250). Starosta Turčoku, zaďakovanie z úradu (2435). Zatvorenie ľudovej školy v Sirku, vo Filiari a v Ratkovskom Bystrom z dôvodu somárskeho kašlu (2474, 2688). Stavba cesty Lubeník - Turčok (2593). Sirk - difteritis, označenie domu (2720). Ohrady cintorínov (2811). Mrchoviská (zdochlince) v jednotlivých obciach (2835). Ošatenie válečných sirôt (3073).

83 adm. 1925 7  
fasc. 2

Žiadosť Medzinárodného všeodborového zväzu, sekcia baníkov v Sirku o vydržiavanie členskej schôdze (42). Obecný prehľad sčítacieho obvodu pre obvodného lekára (172). Najímanie baníkov na prácu do Francie (199). Výstraha pre vystaňovalca do Spojených štátov severoamerických (210). Králik Jozef, pridelený sirkovský notár, opustenie notariátu (457). Prenajímanie baníkov na prácu do Francie (550). Zriadenie telefónu na notárskom úrade v Sirku (929). Žiadosť Obce Filier o ponechanie v obvode notariátu v Sirku (941). Cirkevné sňatky, prevedenie do štátnej matriky (1060). Založenie federovnej robotníckej telocvičnej jednoty (1079). Ozhrivka, vyhubenie koní Jána Kontru (1204). Výkaz o zložení knižničnej rady (1347). Ján Laciak kontra Obec Sirk, vymáhanie cirkevnej dlžoby (1587). Úprava obvodov a sídiel notárskych úradov (1608). Štatistika plôch osevu (2004). Zostavenie prehľadnej evidencie obecného hospodárenia (2053). Registrácia Rusov, predloženie registrácie (2138). Organizačné štatúty obcí Sirk a Turčok (3200). Záverečné účty z roku 1924 obce Sirk a Turčok (3203). Výkaz zamestnancov Rimamuránsko-Šalgotariánskej železničnej účastinnej spoločnosti v Železníku (3250). Zriadenie telefónnej stanice v notárskom úrade (3293). Voľby do národného zhromaždenia, voličské zoznamy, reklamačná komisia (3381).

84 adm. 1926 7  
fasc. 3

Obec Turčok, usporiadanie lombardovej válečnej pôžičky (31). Turčok, Federovaná delnícká telocvičná jednotka, zaslanie stanov (43). Výkaz obecných dlžôb (117). Výkaz voličov, ktorí sa nezúčastnili na voľbách (269). Ošacovacia akcia sirôt a polosirôt (331). Zaplatenie závislých horárskych poplatkov (428). Katastrálne mapy a parcelné protokoly obcí Sirk a Turčok (663). Pridelenie horných pasienkov Obci Sirk (777). Nadstavba a prístavba domu majiteľa Rimavsko Šalgotariánskej účastinnej spoločnosti v Obci Turčok - Železník (1014). Čítací spolok robotníkov na banskej osade Sirk-Železníku (1122). Živelná pohroma a povodeň v okrese, podanie správy (1297). Revízia názvov čiastky osád v okrese Revúca (1351). Výkaz zamestnancov Štátnej správy železných baní na Železníku (1517). Hlásenie štatistických dát - dobročinné spolky (1895). Zoznam obecných zamestnancov obcí Sirk a Turčok (1928). Miestne volebné a

reklamačné komisie, zostavenie (1951). Oslava štátneho sviatku dňa 28. októbra (2015). Turčok, brušný týfus (2228). Štátne bane Železník, stavba pražiacich pecí (2352).

- |    |      |      |              |
|----|------|------|--------------|
| 85 | adm. | 1927 | 7<br>fasc. 4 |
|----|------|------|--------------|
- Hodnota pôdy (48). Srevidovanie obecného pokladničného denníka obce Sirk a Turčok (78). Návrh zákona k reforme verejnej správy (100). Príspevok na vicinálnu cestu Železník-Ploské (120). Vymáhanie nedoplatkov za okresné horárske príspevky (182). Výkaz o drevodorábateľoch (202). Záverečné účty obce Sirk a Turčok (260). voľba členov do okresnéhohosboru liečebného fondu (283). Revízia príjmového denníka obce Sirk (327). Poľnohospodársky a lesný majetok bývalých urbarialistov (386). Výmena komasačnej mapy obce Sirk (398). Verejné zhromaždenie medzinárodného všeodborového zväzu v Železníku (401). Výstava slovenských žúp v rámci medzinárodného Dunajského veľtrhu (404, 696). Revízna zápisnica obce (488). Železník, stavba Rimamuránskej šalgotariánskej spoločnosti (616). Ján Švihla, starosta Obce Turčok, odvolanie z obecného zastupiteľstva (618). Preskúmanie obecnej verejnej pokladnice v Obci Turčok (724). Výkaz detí z kolónie Železník narodených od 1.9.1920 do 31.12.1921 (739). Sirk - Železník, čítací spolok, kinematografická licencia (848). Výkaz príslušníkov kráľ SHS (946). Štatistické dáta obce Sirk a Turčok (1029). Výkaz nákladov na cirkevnú školu v obci Turčok a Sirk (1488). Sbíerka na záladinu pomníka Samuela Tomášika v Chyžnom (1565). Sprostenie notárov a starostov v roku 1927, výkaz (1824). Súpis školopovinných (1890).
- |    |      |      |              |
|----|------|------|--------------|
| 86 | adm. | 1927 | 7<br>fasc. 5 |
|----|------|------|--------------|
- Voľby do obecného zastupiteľstva v roku 1927
- |    |      |      |              |
|----|------|------|--------------|
| 87 | adm. | 1928 | 8<br>fasc. 1 |
|----|------|------|--------------|
- Epidémia searlatina - výskyt (18) Lubeník - Turčok, zavedenie obecnej cesty do siete vicinálnych ciest (112). Osvetové zbory na Slovensku, znovuzriadenie (227). Zápisnica zo stretnutia urbariálnych majiteľov v Obci Sirk (244). Zoznam podnikov, ktoré zamestnávajú viac ako 400 robotníkov (457). Sirk - zelektrizovanie (983). Výkaz rozpočtových dát obce Sirk a Turčok (1067). Uvedenie cezpoľného elektrického vedenia medzi Hnúšťou a Jelšavou pod prúd (1313). Výplata odškodného v obciach Sirk a Turčok (1710). Zavedenie telefónu do notárskej kancelárie (1740). Sirk - epidemické rozširovanie morbidity (1804).

10 výročie založenia Československej republiky (1814). Obec Turčok - zriadenie katastrálnej obecnej mapy (1919). Voľby - návrh členov do obvodných volebných komisií (2037, 2077). Rimamuránsko - Šalgotariánska uč. spoločnosť bane na Železníku, stavba manipulačnej budovy (2166).

88 adm. 1929 8  
fasc. 2

Zistenie hrobov hrdinov v roku 1919 (560). Súpis mrzákov, hluchonených, slepých, kreténov, choromyselných (564). Výkaz osôb, ktoré sa nezúčastnili vo voľbách krajinského a okresného zastupiteľstva (598). Správa zo zhromaždenia sociálno-demokratickej strany v Železníku (961). Sociálno - demokratická strana, usporiadanie pochodu (962). Zoznam členov obecných rád, finančných komisií a obecných zastupiteľstiev (968). Obecné svedectvá pre Rimamuránsko-Šalgotariánsku spoločnosť (986,987). Doplnenie žiadosti o štátnu subvenciu na elektrizáciu obce Sirk (1158). Potravné družstvo v Turčoku, schválenie obchodovodúceho (1251). Dotazník o škodách spôsobených mrazom v roku 1928/1929 (1560). Zbierka na Štefánikov pomník (1620). Odmontovanie železolejárne v Chyžnej vode a prenesenie do Trnavy (1830). Sllintavka krívačka v Obci Sirk (1944). Správa zo schvôdze Československej socialiaño demokratickej strany (1962). Správa z ľudového zhromaždenia Slovenskej národnej strany (1984).

89 adm. 1930 8  
fasc. 3

Obecné odhadné svedectvo k obecným pozemkom (278). Zbierka na pomník Štefánika (555). Správa zo schôdze Komunistickej strany v Sirku (592). Sčítanie poľnohospodárskych a živnostenských závodov (608). Odpredaj stavebného pozemku v Obci Turčok (630). Zápisnica zo sťažnosti na notára (751). Správa komunistickej strany o policickej a hospodárskej situácii (967). Sirk, epidémia chrípky (1817). Výročná správa zverolekára za rok 1930 (1879).

90 adm 1931 8  
fasc. 4

Štatistika ľudnatosti (73). Evidencia udržiavania mostov (129). Elektrizácia venkova, štatistika pripojených obcí (342). Hospodárska kríza, výkaz nezamestnaných (396). Štatistika obecných financií za rok 1929 (446,447). Ploské -Filier, vicinálna cesta (553). Vodohospodárska akcia (559). Horárske príspevky za stráženie lesov (1106). Obec Sirk - osada Železník, zriadenie štátnej ľudovej školy (1435). Cholera hydiny v Obci Sirk (1674). Výkazy o rozpočtoch



obcí (1693). Výkaz slabomyselných v obvode sirkovského notariátu (1792).

- |    |      |      |              |
|----|------|------|--------------|
| 91 | adm. | 1932 | 9<br>fasc. 1 |
|----|------|------|--------------|
- Zoznam silničných mostov (5). Štatistika ľudnatosti (33). Výkaz nájmov poľovného práva (97). Zjednodušené vypravovanie vlakov (123). Schválenie záverečných účtov v Obci Sirk za rok 1930 (216). Schválenie záverečných účtov v Obci Turčok za rok 1930 (217). Zápisnica obecnej knižnice (793). Zápisnica z príležitosti preskúmania obecnej pokladnice v Obci Sirk a Turčok (843). Mor veprov v Turčoku a v Sirku (1073). Správa zo schôdze Komunistickej strany Československa o hospodárskej situácii a voľbe do bratskej pokladnice (1170). Správa Československej sociálno-demokratickej strany v Sirku o hospodárskej situácii československého robotníctva (1348). Výkaz z matriky zomrelých v roku 1929 a 1930 (1505). Štatistika obecných financií (1679). Žiadosť Obce Turčok o podporu na stavbu cesty Turčok - Lubeník (1893). Verejné zhromaždenie k založeniu skupiny sväzu baníkov (1906). Vianočný príspevok pre deti nemajetných rodičov (2319). Správa zo schôdze Priemyselného sväzu baníkov, odbočky v Sirku (2330).
- |    |      |      |              |
|----|------|------|--------------|
| 92 | adm. | 1933 | 9<br>fasc. 2 |
|----|------|------|--------------|
- Štatistika ľudnatosti (12). Priemyselný sväz baníkov v Sirku, správa zo schôdze (362, 2008). Turčok - založenie pastvinárskej spoločnosti, kúpa pozemku z veľkostatku Rimamuránskej spoločnosti (393). Komunistickej strane v Sirku, žiadosť o povolenie sprievodu cez obec dňa 1. mája (1036). Preskúmanie obecnej pokladnice a pokladničného stavu obecných fondov (1167). Správa zo schôdze priemyselných baníkov v Sirku (1177). Oprava cesty cez obec (1197, 1534). Povolenie pomocného diela Štefánikovej štôlne, Šrobárovej štôlne a Podsádzkovej šachty v Železníku (1507). Propagácia cudzineckého ruchu (1512). Oprava cesty Turčok - Lubeník (1535). Výkaz školopovinných detí (1706). Stavba obecného domu v Sirku (1759). Žiadosť čítacieho spolku v Železníku o kinolicenciu (2042). Žiadosť o zriadenie obecnej ľudovej školy v Turčoku (2118). Ján Frák, zbavenie členstva finančnej komisie (2903). Vianočný príspevok pre deti nezamestnaných rodičov (2939).
- |    |      |      |              |
|----|------|------|--------------|
| 93 | adm. | 1934 | 9<br>fasc. 3 |
|----|------|------|--------------|
- Štatistika ľudnatosti (28). Evidencia spolkov (66). Dôvodová správa k záverečným účtom Obce Turčok za rok 1933 (141). Finančné hospodárstvo obcí

(144). Zápisy do pamätnej knihy, schválenie (340). Žiadosť Obce Turčok o podporu pre obecnú pôrodnú asistentku (582). Výkaz nemanželských detí (669). Politická organizácia okresu (997). Stavba obecného domu, kolaudácia (1174). Pálenie tehál (1805). Zriadenie obecnej ľudovej školy v Turčoku (1879). Žiadosť Rimamuránsko - Šalgotariánskej železničnej účastinnej spoločnosti v Železníku o povolenie k stavbe vodovodu (2071). Potravné družstvo Sirk, žiadosť o rozšírenie koncesie hostinskej (2173). Novostavba jatky a ľadovne pre Potravné družstvo v Sirku (2321). Starokorunové dlžoby obcí voči maďarskému veriteľovi (2491). Správa z verejného zhromaždenia Sociálnodemokratickej strany robotníckej na Slovensku v Sirku (2493). Správa z verejného zhromaždenia Slovenskej národnej strany v Sirku (2508). Správa z verejného zhromaždenia Komunistickej strany Československa (2641).

- |    |  |           |               |
|----|--|-----------|---------------|
| 94 | adm.   | 1932–1935 | 10<br>fasc. 1 |
|    | Spisy pasienkového spoločenstva v Sirku (menoslov, stanovy, zápisnica z valného zhromaždenia)  |           |               |
| 95 | adm.   | 1933–1935 | 10<br>fasc. 2 |
|    | Žiadosť firmy Hugo Lesk a Artur Stern o dolovanie masťku v Sirku.  |           |               |
| 96 | adm.   | 1936–1937 | 10<br>fasc. 3 |
|    | Usporiadanie nehnuteľností obcí Sirk a Turčok.   |           |               |
| 97 | adm.   | 1929–1938 | 10<br>fasc. 4 |
|    | Stavba cesty Turčok - Lubeník.   |           |               |
| 98 | adm.   | 1940      | 10<br>fasc. 5 |
|    | Bytové pomery pre učiteľov (1021). Spoločnosť CUPROFERRUM v Sirku a predaj nemovitostí (1550). Červienka ošípaných v Turčoku (1583). Výkaz hasičskej dávky v Obci Turčok (1605). Usporiadanie platu starostu (1648). |           |               |

Sčítanie ľudu 1940 (1712). Spoločnosť bývalých urbarialistov v Sirku, priznanie dávky hodnoty nemovitosti (1713). Zoznam utečencov, ktorí sa prisťahovali z územia odstúpeného Maďarsku do obvodu notariátu v Sirku (1774). Obec Turčok, odpredaj stavebného pozemku (2388).

99	adm.	1936–1940	10 fasc. 6
----	------	-----------	---------------

Určenie obvodu štátnej meštianskej školy v Ratkovej.

100	adm.	1937–1941	10 fasc. 7
-----	------	-----------	---------------

Prenájomná zmluva medzi obyvateľmi Obce Sirk, urbárnou spoločnosťou Obce Sirk a Rimavskodolinským talkumovým priemyslom kom. spol. v Hnúšti.

101	adm.	1943	10 fasc. 8
-----	------	------	---------------

Zasadnutia vládenho komisára - výpis zo zápisníc

102	adm.	1944	10 fasc. 9
-----	------	------	---------------

Výpisy zo zápisníc zasadnutí vládenho komisára. Oprava obecných ulíc a námestia (8). Stavba umrlčej komory (12). Oprava notárskej budovy (15). Stavba vodnej nádrže (19). Stavba obecnej školy na Železníku (21).

103	adm.	1941–1944	10 fasc. 10
-----	------	-----------	----------------

Vyúčtovanie štátnych vyživovacích príspevkov.

### III. Účtovný materiál

#### Sirk

104	účet.	1924	11
	Obecné záverečné účty. Výkaz o celoročnom hospodárení s obecnými prirážkami. Peňažný denník obecnej verejnej pokladne. Záverečný účet Obce Sirk.		
105	účet.	1926	11
	Pokladničný denník verejnej pokladne obce.		
106	účet.	1929	11
	Hlavná účtovná kniha na rok 1929. Rozpočet obce. Pokladničný denník chudobinského fondu. Denník podporného fondu robotníckeho. Pokladničný denník verejnej pokladne.		
107	účet.	1930	11
	Hlavná kniha hospodárenia obce. Záverečný účet. Hlavný rozpočet. Peňažný denník poplatkov za zveropolicajnú prehliadku dobytká a mäsa. Peňažný denník podporného fondu robotníckeho. Peňažný denník verejnej pokladne.		
108	účet.	1931	11
	Rozpočet obce. Záverečný účet. Peňažný denník fondu na oponu. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Peňažný denník chudobinského fondu. Domohospodárska hlavná účtovná kniha.		
109	účet.	1932	11
	Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domohospodárskej. Hlavný rozpočet. Pokladničný denník chudobinského fondu. Pokladničný denník depozitov a kaucíí. Pokladničný denník verejnej pokladne. Domohospodárska hlavná účtovná kniha.		

110	účet.	1933	11	Hlavná kniha. Hlavný rozpočet. Hlavný sumár ročnej uzávierky. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Peňažný denník verejnej pokladne. Pokladničná strazza.
111	účet.	1934	11	Hlavný sumár ročnej uzávierky. Hlavná kniha. Hlavný rozpočet. Pokladničný denník verejnej pokladne. Pokladničný denník fondu od býkov. Pokladničný denník chudobinského fondu. Pokladničný denník verejnej pokladne. Pokladničný denník depozitov a kaucíí. Pokladničná strazza.
112	účet.	1935	12	Hlavný rozpočet obce. Hlavná kniha. Záverečný účet obce. Pokladničná strazza. Pokladničný denník domohospodársky. Pokladničný denník chudobinského fondu.
113	účet.	1936	12	Hlavný rozpočet. Pokladničná strazza. Hlavná kniha. Pokladničný denník depozitov a kaucíí. Pokladničný denník chudobinského fondu. Pokladničný denník obce.
114	účet.	1937	12	Hlavný rozpočet. Hlavná kniha obecného hospodárenia. Záverečný účet obce. Peňažný denník - strazza. Pokladničný denník. Pokladničný denník chudobinského fondu.
115	účet.	1938	12	Hlavný rozpočet obce. Hlavná kniha obecného hospodárenia. Hlavný pokladničný denník - strazza. Záverečný účet obce. Výťah z inventára majetku obce. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Peňažný denník domohospodárskej pokladne.

116	účet.	1939	12
	Hlavný rozpočet obce. Hlavná kniha obecného hospodárenia. Hlavný pokladničný denník - strazza. Záverečný účet obce. Peňažný denník chudobinského fondu. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Výťah z inventára majetku obce.		
117	účet.	1940	13
	Hlavný rozpočet obce. Peňažný denník domohospodársky. Výťah z inventáru obce. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Peňažný denník chudobinského fondu. Pokladničná strazza. Hlavná kniha obecného hospodárenia. Výkaz poplatkov a dávok obce za obdobie 1928-1940.		
118	účet.	1941	13
	Hlavný pokladničný denník - strazza. Peňažný denník domohospodársky. Peňažný denník chudobinského fondu. V7berčí denník pre inkassáciu obecných dávok, poplatkov a príspevkov. Hlavný rozpočet obce. Hlavná kniha obecného hospodárenia. V7ťah z inventára majetku obce.		
119	účet.	1942	13
	Hlavný rozpočet. Záverečný účet obce. Peňažný denník domohospodársky. Hlavná kniha dávky z nápojov. Hlavná kniha dávky zo zábav. Výťah z inventára majetku obce. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Výka investičného programu. Peňažný denník chudobinského fondu. Hlavná účtovná kniha chudobinského fondu. Pokladničná strazza. Hlavná kniha domohospodárska.		
120	účet.	1943	14
	Hlavná kniha obecného hospodárenia. Hlavný rozpočet. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Výťah z inventára majetku obce. Hlavná kniha obecného hospodárenia chudobinského fondu. Peňažný denník chudobinského fondu. Peňažný denník obce. Pokladničný denník - strazza. Záverečný účet obce.		
121	účet.	1944	14
	Hlavná kniha obecného hospodárenia. Pokladničný denník - strazza. Peňažný denník obce. Peňažný denník depozitov. Peňažný denník chudobinského fondu.		

Výtah z inventára majetku obce. Hlavný rozpočet. Záverečný účet obce.

**Turčok**

122	účet.	1924	15
	Obecné záverečné účty na rok 1924.		
123	účet.	1926	15
	Pokladničný denník verejnej pokladne. Majetkový inventár obce. Obecné záverečné účty.		
124	účet.	1929	15
	Rozpočet obce. Poladničný denník verejnej pokladne. Majetkový inventár. Denník podporného fondu robotníckeho. Pokladničný denník chudobinského fondu. Obecné záverečné účty.		
125	účet.	1930	15
	Hlavný rozpočet obce. Výkaz aktív a pasív nedoplatkov na obecných prirážkach. Majetkový inventár obce. Hlavná kniha hospodárenia obce. Pokladničný denník depozitov a kaucí. Peňažný denník chudobinského fondu. Peňažný denník verejnej pokladne.		
126	účet.	1931	15
	Rozpočet obce. Peňažný denník o inkasovaní poplatkov z bitúnku. Hlavná účtovná kniha. Peňažný denník depozitov a kaucí. Peňažný denník chudobinského fondu. Peňažný denník verejnej pokladne.		
127	účet.	1932	15

Pokladničný denník verejnej pokladne. Pokladničný denník hasičského fondu. Pokladničný denník chudobinského fondu. Pokladničný denník depozitov a kaucíí.

128	účet.	1933	15
	Hlavná kniha. Pokladničný denník kaucíí a depozitov. Pokladničný denník verejnej pokladne. Pokladničný denník chudobinského fondu. Pokladničný denník cenností chudobinského fondu. Pokladničná strazza.		
129	účet.	1934	15
	Hlavná kniha. Pokladničná strazza. Pokladničný denník chudobinského fondu. Pokladničný denník verejnej pokladne. Pokladničný denník depozitov a kaucíí.		
130	účet.	1935	15
	Hlavná kniha. Pokladničný denník verejnej pokladne. Pokladničná strazza. Pokladničný denník chudobinského fondu. Pokladničný denník depozitov a kaucíí.		
131	účet.	1936	16
	Hlavná kniha. Pokladničný denník depozitov a kaucíí. Pokladničný denník fondu od býkov. Pokladničný denník chudobinského fondu a cenností chudobinského fondu. Pokladničná strazza.		
132	účet.	1937	16
	Hlavná kniha obecného hospodárenia. Pokladničný denník domohospodárskej pokladnice. Inventár majetku obce. Pokladničný denník depozitov a kaucíí. Pokladničný denník chudobinského fondu. Hlavný peňažný denník - strazza.		
133	účet.	1938	16
	Hlavný rozpočet. Hlavná kniha. Pokladničná strazza. Pokladničný denník chudobinského fondu.		



134	účet.	1939	16
	Hlavná kniha obecného hospodárenia. Výťah z inventára majetku obce. Peňažný denník domohospodársky. Peňažný denník chudobinského fondu. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Hlavný rozpočet. Hlavný pokladničný denník - strazza.		
135	účet.	1940	16
	Hlavný rozpočet. Hlavná kniha obecného hospodárenia. Hlavná kniha chudobinského fondu. Poladničná strazza. Výťah z inventára majetku obce. Peňažný denník depozitov a kaucíí.		
136	účet.	1941	17
	Hlavný pokladničný denník. Hlavný rozpočet. Hlavná kniha príspevkov na chov plemeníkov v Obci Turčok. Peňažný denník chudobinského fondu. Peňažný denník domohospodársky. Hlavná kniha obecného hospodárenia. V7rubný lajster a hlavná kniha príspevkov na plemeníkov a na hájnikov.		
137	účet.	1942	17
	Hlavný rozpočet. Výťah z inventára majetku obce. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Peňažný denník chudobinského fondu. Hlavný pokladničný denník. Hlavná kniha a výrubný lajster dávky z nápojov Obce Turčok. Hlavná kniha a výrubný lajster dávky zo zábav. Predpisná kniha príspevkov na plemenákov. Hlavná kniha domohospodárska.		
138	účet.	1943	17
	Hlavná kniha obecného hospodárenia. Hlavný pokladničný denník. Peňažný denník depozitov a kaucíí. Pokladničný denník chudobinského fondu. Výťah z inventára majetku obce. Výberčí denník pre inkasáciu obecných dávok, poplatkov a príspevkov. Záverečný účet obce.		
139	účet.	1944	18
	Hlavná kniha domohospodárska. Peňažný denník depozitov. Hlavný pokladničný denník. Peňažný denník chudobinského fondu. Výťah z inventára majetku obce. Peňažný denník obce. Záverečný účet chudobinského fondu. Peňažný denník o		

chove býkov. Závěrečný účet obce.

140	účet.	1945	18
	Hlavná kniha obecného hospodárenia. Závěrečný účet obce. Hlavný pokladničný denník. Hlavný rozpočet. Peňažný denník obce. Hlavná kniha chudobinského fondu. Výťah z inventára obce. Peňažný denník depozitov. Peňažný denník fondu chudobinského.		
141	účet.	1938–1945	18
	Štatistické dáta Obce Turčok z rozpočtu na roky 1938-1945.		
142	účet.	1937–1941,1943	18
	Štatistické dáta Obce Turčok o hospodárení v rokoch 1937-1941, 1943.		